

安错了地方

宾馆洗澡间插座不防水 女大学生被电晕

经鉴定为八级伤残,法院判决宾馆赔偿22万余元

去宾馆住宿,洗个澡都能出事?女大学生小雅(化名)就遇到了这样的意外。她在一家宾馆洗澡时,突然倒地,呼吸困难,后来昏迷了。原来是宾馆洗澡间安装的插座不防水漏电。小雅虽然没有生命危险,但她的脑部受到损伤,经鉴定为八级伤残,宾馆为此要赔偿22万余元。实习生 仲纯净 现代快报记者 张玉洁



漫画 俞晓翔

宾馆洗澡被电晕 姑娘脑部受伤

这家宾馆位于鼓楼区,2012年6月份的一天,在南京读大学的小雅跟同学在外面玩,晚上没有回学校,住进这家宾馆。当天夜里11点左右,小雅去洗澡,可刚进去大约5分钟,她突然大叫起来。

怎么了?同伴听到喊声赶紧奔进浴室,看到小雅已倒在地上,大口吐着气,后来心跳呼吸都没了。

同伴赶紧报警,小雅被送去医院。经过医护人员抢救,她脱离了生命危险。不过,因为这次意外,小雅在医院里住了一个多月。出院后,她回家继续康复治疗,不仅耽误了学业,父母为了照顾她也影响了工作。

这次意外让小雅的脑部受到伤害。她发现,自己的智力和记忆力都不如从前了。

洗澡间的插座 漏电导致事故

洗个澡,怎么就晕倒了呢?事故发生后,安监、公安等部门展开调查,很快结果就出来了,原来宾馆的洗澡间有问题,安装的插座违反规定,没有防水功能,不符合安全标准。小雅当天洗澡时突然倒地,正是插座漏电惹的祸。

当天小雅的同伴先于她去洗澡,事后同伴回忆,自己洗澡时,感觉到有电击,但没当回事,也没有提醒小雅。没想到后来漏电那么严重,直接把小雅电晕。

当年7月下旬,事故调查组出具了调查报告,认定这家宾馆对这起事故负全部责任。

根据这份调查报告,小雅家人向宾馆索赔各项费用共约27万元。这么大一个数字,宾馆自然是不愿意赔偿的。

宾馆提出 她的同伴也该担责

小雅将宾馆老板告到法院。她受的伤有多严重,与宾馆插座漏电之间有什么关系?法院委托鉴定部门,对小雅的精神智能状况等方面进行了鉴定。鉴定结果显示,她是轻度器质性智能减退,为八级伤残,这与她在宾馆被电击有直接因果关系。

对于这一结果,宾馆老板却认为,小雅经过康复治疗,已经回学校正常上课了,说明她按规定做了合格体检,身体没什么大碍。因此,之前的司法鉴定结果,没有相应的事实依据。

宾馆老板还表示,小雅当时和同伴一起入住宾馆,同伴洗澡时,明知热水器漏电,却没有提醒小雅,这才导致了事故的发生,小雅的同伴也应该担责,应该被追加为被告。

法院判决 宾馆赔偿22万余元

法院审理认为,宾馆没有尽到安全保障义务,造成小雅发生意外受伤,应该承担侵权责任,必须赔偿。而小雅的同伴不是安全保障义务的责任主体,被追加为

被告没道理。

至于宾馆老板说的,小雅已经回学校上课,表明她身体健康,不存在智能减退的情况。法院认为,小雅是否复学,与她是否存在

轻度器质性智能减退并没有直接的关联。

前不久,法院做出判决,宾馆老板赔偿小雅精神损害抚慰金、残疾赔偿金等共22万余元。

表错了爱

荒唐男子广场求爱 恋的是有夫之妇

折腾近两小时女主角也未现身

12月28日傍晚5点多,一名中年男子抱着一大束玫瑰来到秦淮区郑和公园广场。在众人不解的目光下,他掏出蜡烛,摆成一个心形。难道他要求婚?男子抱着玫瑰跪地近两个小时,不过女主角始终没有出现。就在大家对他表示同情时,几个知情人的话让大家目瞪口呆。原来他要表白的对象,竟是有夫之妇。

旁边几个青年男女显得很兴奋,原来他们看男子一个人忙不过来,就上前帮助。得知中年男子是要求爱时,他们热心地帮他摆好蜡烛,然后,男子便抱着玫瑰跪了下去。

晚上气温低,可男子跪在地上不动。正当围观者都期待女主角快点出现时,突然几个人挤进来,劝男子说:“哎呀,不要闹了,快起来。”一名知情人说:“人家有丈夫和孩子,生活得好好的,你胡闹什么。”一听这话,人群炸开了锅,大家议论纷纷。本想看一出温馨的“冬季恋歌”,谁知等来的竟是荒唐闹剧,有人拨打了110报警,“对方有家庭,他这么搞不合适,赶快把他请走。”

女主角长久不现身,男子身边一圈蜡烛也已熄灭,但他还不



中年男子手捧玫瑰跪在地上

死心,仍抱着玫瑰跪在地上。

民警赶到劝说,男子仍跪在地上不为所动,还伤心地说:“我今年45岁,我知道她家就在附近,我实在是没有办法了,所以在这里求爱,希望能有人帮帮我。”

折腾了近两个小时,在民警和众人的劝说下,男子慢慢站起身,因长久跪地,站立不稳,民警搀扶他离开现场。民警表示,恋爱和婚姻自由的基础是双方都单身,如此行为简直是胡闹,不尊重自己更不尊重对方。(陈先生线索费60元)

现代快报记者 陈志佳 文/摄

“秀”错了对象

取钱被吞卡,小伙猛踹取款机 “无影脚”秀完,赔给银行一万五

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 陶维洲)银行卡被取款机吞掉,为泄愤一名男子借着酒劲猛踹取款机,导致屏幕损坏,结果该男子要赔偿银行损失1.5万元。

日前,南京光华路某银行工作人员上班后发现,自动取款机屏幕严重损坏,便报了警。民警赶到,发现取款机机身上布满脚印。银行工作人员在取款机内还发现一张被吞的银行卡。

监控显示,前一天晚上10点多,一名男子对着取款机一顿猛踹,他正是被吞银行卡的主人李某。

正当民警对李某展开调查时,李某却来到银行取被吞掉的银行卡。他一进门,就被银行工作人员

认了出来,民警赶到将其抓获。

原来,事发当晚李某参加一个饭局,饭后朋友向他借100元应急,李某就到事发银行取款。取了100元准备退卡时,卡却被吞了,他拨打银行的客服电话,要求派人帮忙取卡。但客服表示,取卡要到第二天。这触怒了李某,他抬脚就踢向取款机屏幕。因为屏幕较高,只踢在机身上。李某更气愤,借着酒劲上演了一场“无影脚”功夫秀。他两手撑住取款机挡板,起身一跳,用脚猛踢取款机屏幕,反复多次,直到屏幕破碎。随后他踉跄地离去。

在派出所,李某非常后悔,认错态度也很诚恳,愿赔偿银行1.5万元的损失。

金牌物业为业主幸福生活保驾护航

广东碧桂园物业服务有限公司拥有国家一级资质。来安分公司自开创以来,一直坚持“用心关怀每一位住户,细心做好每一件小事”的企业服务理念,要求每位员工都要脚踏实地、踏踏实实地为业主服务。凭

着丰富的物业管理经验,一流的服务队伍对房屋及配套设施设备进行维修、养护,管理和维护相关区域内的环境卫生和秩序,想业主之所想,急业主之所急。积极倡导和营造良性、和谐的社区环境。2014年业主满

意度调查获得业主满分评价,同年获评“市级物业管理优秀示范小区”,更是对金牌物业的肯定,相信南京碧桂园城市花园的业主在金牌物业的优质服中一定会拥有真正的幸福生活。

建行保安心气正

2014年12月19日上午,建行南京大厂支行营业部大厅内,客户们在有序地等候着办理业务,柜员们在紧张地忙碌着,大厅值班保安白卫东和往常一样在营业厅内认真地巡视。突然,填单台上一个鼓鼓囊囊的黑色塑料袋引起了他的警觉,走近后仔细察看,他发现塑料袋里面竟是一沓一沓的百元大钞,竟有六万多元之多。他赶紧拿起塑料袋,对着大厅内办理业务的客户们喊道“谁丢东西了”?喊了几遍,无人应答。这

拾金不昧还失主

时大堂经理闻讯后赶来了解情况,两人又分头向等候的客户们询问有无丢失物品,还是无人应答。正当白卫东准备向上级汇报之时,一位年轻人神色慌张地从大门外走了进来,对着白卫东焦急地问道:“有没有看到我丢的东西”?白卫东问:“是什么样的东西,里面是什么”?年轻人说:“一个黑色的塑料袋,里面是六万多元现金”。经过慎重仔细核实年轻人的身份信息之后,白卫东将装有大量现金的黑色塑料袋还给了他。年青人感激之情



溢于言表,激动得说话都显得结结巴巴,感激之余盛情邀请白卫东吃饭,并要给他报酬,当然这些都被白卫东一一谢绝了。

(俞涓)

浦发银行打造小微金融全新模式

浦发银行率先在上海发布全新小微融资平台——“网贷通”,运用互联网思维,整合大数据,努力打破传统小微信贷模式的窠臼,打造互联网时代小微金融的全新模式。

全程审批5分钟以内
一批来自银联商务、通联支付收单商户率先通过这一平台申请到了贷款,平均用时仅在5分钟以内。“网贷通”这一平台产品也被企业主们称为“秒贷”。

据悉,“网贷通”平台利用系统对接的方式,通过客户在线授权实时获取客户相关信息和数据,以申请人交易流水、个人征信等信息为依据,运用信用评分模型、决策系统等数据化分析手段,实现对申请人的综合信用评价与差异化风险定价。客户从申请到贷款支用只需5分钟,最高授信金额100万元,7x24小时在线办理,循环支用,随用随还,全

程在线,体验超凡。目前浦发银行已与通联支付、银联商务两大收单机构合作,联合推出“浦发银行-通联宝POS贷”、“浦发银行-银联商务天天富POS贷”两大“网贷通”子产品。

运用大数据创造新模式
据了解,浦发银行与第三方收单机构、供应链核心企业、电商企业等合作,推出小微“网贷通”平台。该平台通过大数据分析和运用,借助于互联网、评分卡和SDS策略管理工具等新技术,该平台首次实现了小微客户融资“全流程在线、全自动化审批、全数据化管理”的服务模式,大大提高了贷款调查、审查审批和放款的效率,极大提升了客户体验,同时运用循环贷款技术,随借随还,大幅降低了客户融资成本,为解决小微客户融资难、融资贵、融资慢等融资难题做了有益的尝试。

(浦宣)